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財務常任委員会（令和元年12月19日） 

◎委員長（鬼頭博和君） それでは、ただいまから財務常任委員会を開催い

たします。 

 当委員会に付託されました案件は議案５件であります。これらの案件を逐

次議題といたします。 

 審査に入る前に、当局からの御挨拶をお願いいたします。 

◎総務部長（山田日出雄君） また同様に人勧関係の補正予算でございます。

慎重なご審議をいただきたいと思いますし、また併せて、少しご報告という

かご説明をさせていただきたい点がございます。と言いますのは、先日の全

員協議会の際に、会計年度任用職員の関係する規則をお配りさせていただき

ました。実はその中に、誠に申し訳ありませんでしたが、一部誤りがござい

ましたので、その内容について、審議に入っていただく前に秘書企画課長の

ほうからご説明させていただきたいと思いますので、どうぞよろしくお願い

いたします。 

◎秘書企画課長（伊藤新治君） すいません、今、部長から話がありました

が、16日に行われました全員協議会でお渡ししました、地方公務員法第22条

の２第１項第１号の会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する規則につ

いて、第３条関係のところで、会計年度任用職員となった者の号給について、

別表第２に定める職種別基準表の号給に格付けるというお話をさせていただ

きました。その後、現在の職であるところの嘱託職員さんの号給が、再計算

してみますと、年収ベースに計算した場合、少しベースが下がってしまうと

いうことがわかりましたので、改めて再計算しまして、第３条のところの別

表第２を修正させていただきまして、修正次第また改めてご提示させていた

だきたいと思いますのでご報告させていただきます。申し訳ありませんでし

た。よろしくお願いいたします。 

◎委員長（鬼頭博和君） 報告が終わりました。この件に関しましてなにか

ご質問等あれば。資料が今ない方もみえると思いますので、また後ほど、あ

りましたらご質問よろしくお願いいたします。 

それでは、審査に入りたいと思います。 

 議案第100号「令和元年度岩倉市一般会計補正予算（第６号）」を議題と

いたします。 

 当局の説明はいかがいたしましょうか。 

〔「省略」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（鬼頭博和君） 当局の説明を省略し、直ちに質疑に入ります。 
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 質疑はございませんでしょうか。 

◎委員（堀 巌君） １点だけ教えてください。地域手当の関係ですけども、

地域手当の補正もいろんなところで細かい数字が出ています。岩倉市の今の

地域手当の現状と、会計年度任用職員に対する地域手当の考え方、議員に対

する地域手当の考え方、それぞれ違うと思いますが、そこら辺の説明をお願

いしたいと思います。 

◎秘書企画課統括主査（加藤淳君） 今、地域手当のご質問がありました。

職員の地域手当につきましては、平成27年の４月に３％から４％になってお

ります。平成28年の４月から、４％から今のパーセンテージであります６％

になっております。現在は６％ということで正規職員のほうは支給をさせて

いただいております。会計年度任用職員につきましては、地域手当分を含ん

だかたちで報酬はお支払いするというかたちになりますので、よろしくお願

いいたします。 

◎委員長（鬼頭博和君） 他に質疑はございますか。 

〔挙手する者なし〕 

質疑はないようですので質疑を終結いたします。 

 委員間討議はよろしかったですね。 

〔挙手する者なし〕 

◎委員長（鬼頭博和君） じゃあ、委員間討議は省略をさせていただきます。 

 次に、議案に対する討論に入ります。 

 討論はございますか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（鬼頭博和君） 討論はないようですので、直ちに採決に入ります。 

 議案第100号「令和元年度岩倉市一般会計補正予算（第６号）」について、

賛成の委員の挙手を求めます。 

〔賛成者挙手〕 

◎委員長（鬼頭博和君） 挙手全員であります。 

 採決の結果、議案第100号は全員賛成により原案のとおり可決すべきもの

と決しました。 

 続きまして議案第101号「令和元年度岩倉市国民健康保険特別会計補正予

算（第３号）」を議題といたします。 

 当局の説明はいかがいたしましょうか。 

〔「省略」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（鬼頭博和君） 当局の説明を省略し、直ちに質疑に入ります。 

 質疑はございませんか。 
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〔挙手する者なし〕 

◎委員長（鬼頭博和君） 質疑がないようですので質疑を終結いたします。 

 委員間討議は省略させていただきます。 

 討論はございますか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（鬼頭博和君） 討論もないようですので、直ちに採決に入ります。 

 議案第101号「令和元年度岩倉市国民健康保険特別会計補正予算（第３

号）」について、賛成の委員の挙手を求めます。 

〔賛成者挙手〕 

◎委員長（鬼頭博和君） 挙手全員であります。 

 採決の結果、議案第101号は全員賛成により原案のとおり可決すべきもの

と決しました。 

 続きまして議案第102号「令和元年度岩倉市介護保険特別会計補正予算

（第３号）」を審議いたします。 

 当局の説明はいかがいたしましょうか。 

〔「省略」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（鬼頭博和君） 当局の説明を省略し、直ちに質疑に入ります。 

 質疑はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（鬼頭博和君） 質疑はないようですので質疑を終結いたします。 

 委員間討議を省略し、討論も省略します。 

 直ちに採決に入ります。 

 議案第102号「令和元年度岩倉市介護保険特別会計補正予算（第３号）」

について、賛成の委員の挙手を求めます。 

〔賛成者挙手〕 

◎委員長（鬼頭博和君） 挙手全員であります。 

 採決の結果、議案第102号は全員賛成により原案のとおり可決すべきもの

と決しました。 

 続きまして議案第103号「令和元年度岩倉市上水道事業会計補正予算（第

２号）」を審議いたします。 

 当局の説明はいかがいたしましょうか。 

〔「省略」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（鬼頭博和君） 当局の説明を省略し、直ちに質疑に入ります。 

 質疑はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 
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◎委員長（鬼頭博和君） 質疑はないようですので、質疑を終結します。 

 委員間討議、討論を省略し、直ちに採決に入ります。 

 議案第103号「令和元年度岩倉市上水道事業会計補正予算（第２号）」に

ついて、賛成の委員の挙手を求めます。 

〔賛成者挙手〕 

◎委員長（鬼頭博和君） 挙手全員であります。 

 採決の結果、議案第103号は全員賛成により原案のとおり可決すべきもの

と決しました。 

 続きまして議案第104号「令和元年度岩倉市公共下水道事業会計補正予算

（第３号）」を議題といたします。 

 当局の説明はいかがいたしましょうか。 

〔「省略」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（鬼頭博和君） 当局の説明を省略し、直ちに質疑に入ります。 

 質疑はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（鬼頭博和君） 質疑はないようですので、質疑を終結いたします。 

 次に、委員間討議、討論は省略させていただきます。 

直ちに採決に入りたいと思います。 

 議案第104号「令和元年度岩倉市公共下水道事業会計補正予算（第３

号）」について、賛成の委員の挙手を求めます。 

〔賛成者挙手〕 

◎委員長（鬼頭博和君） 挙手全員であります。 

 採決の結果、議案第104号は全員賛成により原案のとおり可決すべきもの

と決しました。 

 以上で当委員会に付託されました案件は全て議了いたしました。 

 なお、本委員会の委員長報告の文案につきましては、正・副委員長に御一

任願いたいと思いますが、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（鬼頭博和君） 御異議なしと認め、そのように決しました。 

 以上で、財務常任委員会を閉会いたします。 

 お疲れ様でした。ありがとうございました。 


